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.آ( جاهای خالی را با واژه های درست پر کنید  

 تشکیل می شود.  ی جدید کرهسنگ  ، مرتباً    / نزدیک شونده(  دور شونده.....................)در محل ورقه های -1

 اره ها .................... ) جوان تر / قدیمی تر( از سنگ های کف اقیانوس ها هستند.سنگ های ق  -2

به پایین رفته و ذوب می  )ورقه ی اقیانوسی / ورقه ی قاره ای (اقیانوسی به قاره ای ...........................  ی  در برخورد ورقه    -3

 است.  بیشتر شود زیرا ................. آن  

ی بزرگ اولیه به دو خشکی ....................... و ........................ تقسیم شده است و بین آن ها را دریای تتیس در بر می خشک  -4

 گرفته است. 
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 به پرسش های چهارگزینه ای زیر پاسخ دهیدب ). 

 زمین به وجود می آید؟ کدام پدیده ی زمین شناسی در حاشیه ی تمام ورقه های سازنده ی سنگ کره ی    -1

     ۝جزایر اقیانوسید(                 ۝ کوه میان اقیانوسیج(                 ۝ زلزلهب(             ۝ آتشفشانالف( 

 پدیده زیر نه پوسته ی جدیدی به وجود می آید و نه ورقه ای تخریب می شود؟ کدام  در    -2

                           ۝برخورد دو ورقه ی اقیانوسی به همب(                           ۝  دور شدن دو ورقه از همالف( 

    ۝نزدیک شدن دو ورقه به همد(                               ۝لغزیدن دو ورقه کنار همج( 

 .  استداشته   ودوج.    ..........به نام    بزرگ   اقیانوسو یک    .................. به نام    بزرگسال پیش یک خشکی    میلیون  250حدود  -3

 ۝ تتیس ـ لورازیا( د           ۝آپانتالاسا ـ پانگه( ج ۝ لورازیا ـ تتیس( ب ۝آ ـ پانتالاساپانگه( الف

 کره را مشخص کنید؟های زیر نوع حرکات سنگبا توجه به شکل-4

 

 ( واگرا 2  ( همگرا 1

 ( دور شونده 4  ( امتداد لغز 3
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  (جمله های درست را با علامت)حیح آن رایادداشت کنید.( مشخص کنید. عبارت ص×(وجمله های نادرست راباعلامت )√ج 

 ۝ورقه آمریکای شمالی است در خشکی لورازیا قرار گرفته است. -1

 ۝  وگنر ارائه دهنده فرضیه بستر اقیانوس ها بود. -2

 ۝ ماداگاسکار در خشکی لورازیا قرار گرفته بود. -3

 ۝ لی این بخش کم می باشد و به سمت بالا حرکت می کند.یاد ، چگادر بخش های پایینی گوشته به دلیل دمای ز -4
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پاسخ های تشریحی دهید؟د ) 

 مورد از دلایل جابه جایی قاره ها را بنویسید؟   4 -1
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 عامل اصلی حرکت ورقه های سنگ کره چیست؟   -2

 

5/0 

 چهار ورقه سنگ کره را نام ببرید؟ -3

 
 

1 

 



 امتیازی()  در محل ورقه های که کنار هم می لغزند ، اگر زلزله های کوچک بیاید بهتر است. دلیل آن چیست؟ -4

 
 

5/0 

 5/0 ست؟ یچ  هیفرض  نیها را مطرح کرد؟ منظور از ا  انوسی گسترش بستر اق  هیفرض  یچه کس -5

 5/0 رود؟   یم  یقاره ا   ریبه ز  یانوسی ، ورقه اق  یانوسیو اق  یچرا در هنگام برخورد ورقه قاره ا  -6

 الف( قاره ی اوراسیا در کدام دو خشکی اولیه قرار می گرفته است؟ -7

 ب( بزرگ ترین ورقه ی سنگ کره را نام ببرید؟ 

5/0 

 ؟ کره را نام ببرید  های سنگانواع ورقه -8

 

5/0 

 75/0 سه مورد  د؟ یسیسنگ کره را بنو  یحاصل از دور شدن ورقه ها  یشناس  نی زم   یها  دهیپد -9

 1 شوند؟  ی م   جادی چگونه ا  یآتشفشان یکوه ها -10

 25/0 شود؟   یم  رانده  فرو   قارهای ورقه  کدام   زیر   به  ورقه اقیانوس آرام در قسمت شمال شرق  -11

 روند؟یک به زیر دیگری فرو نمیای هیچورد دو ورقه قارهچرا در برخ -12

 

5/0 

 1 . دیده  حیجهان در کجا قرار گرفته است؟ توض  ز یکمربند لرزه خ  نیبزرگ تر -13

 5/0 دهد؟   یرخ م   نیکره زم   یدر کدام نواح  شتریحرکت ب  نی ا  ست؟ یدر حرکت امتداد لغز چ  یشناس  نیزم   دهیپد -14

 شوند؟   یم   جادیرشته کوه ها چگونه االف (   -15

 می شود؟  ه نوع حرکتی درکدام ورقه ها دیدهدر اثر چ  ب(
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 1 وابسته است؟   یبه چه عامل  ی شود؟ سونام   یم  جادیچگونه ا  یسونام  -16

 5/0 .ا در سواحل اقیانوس هند و سواحل خلیج فارس با هم مقایسه کنیدانرژی سونامی ر -17



    شود.  ها ایجاد میشناسی مانند تشکیل رشته کوههای زمینکره، پدیدههای سنگدر اثر حرکت ورقه -18

  وجود آمده است؟رشته کوه زاگرس چگونه به  الف(

 کند؟ایجاد می نوب غرب ایراندر غرب و جشناسی را  ها چه پدیده زمینادامه حرکت این ورقه  ب(

 

5/0 

 1 درزه و گسل را تعریف کنید.  -19

شود، پس وسعت زمین، کره جدید تشکیل میهای دورشونده مرتباً سنگگوید: چون در محل ورقهامیرحسین می -20

 اکنون در حال افزایش است. آیا شما با نظر او موافقید؟ برای پاسخ خود دلیل بیاورید.هم
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